



Isten szándéka

Hatalmas hullámvasútként jellemezhetnénk Péter apostol lelkiállapotát. Az egyik pillanatban a legmagasabb ponton van és csodálatos hitvallást tesz arról, hogy Jézus a Messiás, aztán a következő percben már a legnagyobb lelki mélységbe zuhan, ami Jézus kemény, korholó szavait váltja ki: „Távozz tőlem, sátán, mert nem Isten szándéka szerint gondolkodsz, hanem emberi módon.” Jézus megpróbálja elmagyarázni tanítványainak, hogy messiási küldetésének része lesz az elutasítás az emberek részéről, a szenvedés és a halál. Péter számára mindez elfogadhatatlan. Ő és bizonyára a többi apostol is egészen másként képzelik a Messiás uralmát, dicsőségre, királyságra gondolnak. Péter most még gyenge, de később sziklaszilárd lesz a hite.

Jézus követése azt jelenti, hogy el kell fogadnunk azt a tényt, hogy a mennyei Atya akarata az volt, hogy az ő Fia, Jézus a szenvedés és halál vállalásával váltsa meg bennünket. Nem érdemes azon töprengeni, hogy miért nem talált ki más módot Isten. Félre kell tennünk emberi gondolatainkat, hogy megérthessük Isten szándékát! Azt az isteni szándékot, amely megengedte az emberi gyűlölet tombolását, megengedte a



keresztre feszítést azért, hogy a szeretet legnagyobb jelét adja. Isten irántunk való szeretetének a legnagyobb tanújelét ismerhetjük fel abban, hogy Isten Fia értünk szenvedett és értünk halt meg a keresztfán. Miért pont így történt? Mert az élet feláldozása a szeretet legnagyobb kifejezése. Ha tagadnánk Jézus szenvedésének és halálának értelmét, akkor a sátán oldalán állnánk.

Krisztus tanítványának nem csak azt kell elfogadnia, hogy az Úr szenvedett, hanem azt is, hogy minden ember életében, a mi életünkben is vannak szenvedések és nehézségek.

Keresztjeink és szenvedéseink

Urunk, Jézus Krisztus! A te követésed azt jelenti, el kell fogadnunk a mennyei Atya akaratát, hogy szenvedéssel és halállal válts meg minket.

Félretesszük emberi gondolatainkat és elképzeléseinket, hogy megérthessük Isten szándékait és az ő akaratát tudjuk teljesíteni, miként te is neki engedelmeskedtél mindenben. A te életed feláldozása a szeretet legnagyobb kifejezése. Segíts minket, hogy életünkkel mi is Isten dicsőségét és embertársaink javát szolgáljuk! Keresztjeink és szenvedéseink által vezess minket a mennyei Atyához!

Krisztus a vezetőnk

Ha elutasítjuk a szenvedéseket, akkor visszautasítjuk hitünk próbatételeit. Minden emberi gyötrellem és szenvedés lehetőséget hordoz magában, annak lehetőségét, hogy Isten megtisztítson minket. Egyetlen ember számára sem lehet élettér a szenvedés, de a szenvedések vállalása elvezet minket Istenhez, mert ezek a lelki tökéletesedés útjának fontos állomásai. Ha nem fogadjuk el és nem hordozzuk életünk keresztjeit, akkor a sátán oldalára állunk.

Az evangéliumi rész befejező szavai arra bátorítanak minket, hogy keresztünket felvéve kövessük Jézust. Jézus követését azonban nem szabad az ő tanításának meghallgatására korlátoznunk. Egy tanítást meg lehet hallgatni, aztán el lehet fogadni vagy vissza lehet utasítani, de egy tanítást nem lehet követni! Csak egy személyt, egy embernek az életpéldáját lehet követni! Jézus követése azt jelenti számunkra, hogy nem csupán elméleti tudással rendelkezünk arról, amit tanított, hanem vállaljuk ugyanazt az életet és sorsot, amiben ő részesült földi élete folyamán. Jézus maga mondja, hogy nem különb a tanítvány mesterénél. Újra és újra keresnünk kell Jézus lábnyomait, hogy el ne tévesszük az irányt! Néha meg kell egy pillanatra állnunk, hogy körülnézzünk, megnézzük, hogy hol vagyunk és jó irányba haladunk-e. Mindig meg kell találnunk az utat, amelyen Krisztus a vezetőnk. Jézus követése nehéz, de lehetséges számunkra.

Úgy tűnik, hogy a szenvedés a bennünket leginkább átalakító, Krisztushoz hasonlóvá tevő erő.

**Évközi 24.
vasárnap**
Iz 50,5-9a
Jak 2,14-18
Mk 8,27-35

Hétfő
1Tim 2,1-8
Lk 7,1-10

Kedd
**A szent kereszt
felmagasztalása**
Szám 21,4b-9; v. Fil 2,6-11
Jn 3,13-17

Szerda
1Tim 3,14-16
Lk 7,31-35

Csütörtök
1Tim 4,12-16
Lk 7,36-50

Péntek
1Tim 6,2c-12
Lk 8,1-3

Szombat
1Tim 6,13-16
Lk 8,4-15

**Évközi 25.
vasárnap**
Bölcs 2,12,17-20
Jakn3,16 - 4,3
Mk 9,30-37

2021. szeptember 12.

ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP

Gyömrő és Üllő plébániák hírlevele

Jézus szeretetből vállalta értünk a szenvedést. Hálából mi is készségesen hordozzuk vele és érte életünk keresztjeit. Ahogy Szent Pál apostol írja: „Nektek az a kegyelem jutott, hogy ne csak higgyetek Krisztusban, hanem szenvedjétek is érte” (Fil 1, 29).

KEZDŐÉNEK *vö. Sir 56, 18*

Adj békét, Urunk, nekünk, akik benned bizakodunk, hogy prófétáid igazmondóknak bizonyuljanak, hallgasd meg hűséges néped könyörgéseit.

OLVASMÁNY *Iz 50, 5–9a*

Az Olvasmány a szenvedő Megváltót állítja elé. Az apostol így ír erről: „Isten saját Fiát sem kímélte, hanem mindnyájunkért áldozatul adta, hogyne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?” (Róm 8, 32) Jézus keresztje a legnagyobb biztosíték számunkra, hogy Isten meghallgatja kéréseinket.

VÁLASZOS ZSOLTÁR *114. Zsoltár*

Válasz: Az Úr színe előtt járok, * az élők földjén.

SZENTLECKE *Jak 2, 14–18*

Törekednünk kell arra, hogy életünkben biztosítsuk a hit és cselekedetek összhangját. Rossz keresztény volna az, aki csak a keresztlevelével tudná igazolni vallásosságát. Lássék meg viselkedésünkön, tetteinken, hogy Jézushoz tartozunk.

ALLELUJA *Gal 6, 14*

Nincs másban dicsekvésem, mint az Úr keresztjében, általa a világ megfeszített számomra, * és én a világ számára.

EVANGÉLIUM *Mk 8, 27–35*

Péter és a tanítványok nehezen akarják megérteni, hogy a Messiásnak szenvednie kell. Jézus ezért szemrehányást tesz Péternek. Majd arra tanítja őket: az Emberfiának Isten szándékát kell megvalósítania. Jézus nemcsak a saját keresztjét állítja tanítványai elé, hanem őket is készséges kereszthordozásra szólítja fel.

AZ EUCHARISZTIÁHOZ

Jézussal együtt én is teljesítem az Atya akaratát. Vállalom a keresztutat és a Golgotát, hogy dicsőségében is velem lehessenek!

ÁLDOZÁSI *vö. 1 Kor 10, 16*

Az áldás kelyhe, amelyet megáldunk, Krisztus vérében részesít; a kenyér pedig, amelyet megtörünk, az Úr testébe kapcsol.

ÜNNEPEINK

Szeptember 12-én Szűz Mária Szent Neve
Ebben az évben liturgikus ünneplése elmarad.

Szeptember 14-én Szent Kereszt Felmagasztalása

Szeptember 15-e a Fájdalmas Szűzanya ünnepe.

TANÉVNYITÓ SZENTMISE
2021. SZEPTEMBER 19. 11 ÓRA

Szentmisék

2021. szept. 13.-tól – szept. 19.-ig

		Gyömrő	Üllő
2021.09.13	hétfő	nincs	18 óra
2021.09.14	kedd	18 óra	nincs
2021.09.15	szerda	nincs	07:30 óra
2021.09.16	csütörtök	NINCS SZENTMISE	
2021.09.17	péntek	18:00 óra	nincs
2021.09.18	szombat	18:30 óra	17:30 óra
2021.09.19	vasárnap	8 óra	09:30 óra
		11 óra Tanévnyitó	

Ima-alkalmaink Gyömrőn:

Kedd 17:00 Csendes imádkozásra nyitva a templom;
Péntek 17:00 Csendes imádkozásra nyitva a templom;
Szentmise után Szentségimádás;
Szombat 17:45 Rózsafüzér imádság 18:15 óráig, csendes imádkozás a Szentmise kezdetéig

Adományait szeretettel fogadjuk GYÖMRŐN:

Takarékbank: Római Katolikus Egyházközség
65100084-11285940

ÜLLŐN: Üllői Római Katolikus Egyházközség
14100574-17961149-01000005

52. NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS

Budapest, 2021. szeptember 5-12.

Világméretű ünnepeisorozat az Eucharisztia megismerésének és tiszteletének elmélyítésére. www.iec2020.hu

AZ EUCHARISZTIA AZ EGYSÉG JELE

Szeptember 7-én a budapesti Szent Angyalok-templomban ünnepi misére gyűltek össze a külföldön élő magyar katolikus közösségek képviselői, csatlakozva az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus (NEK) programsorozatához. A Külföldi Magyarok Találkozóján a szentmise főcelebránsa és szónoka Cserhádi Ferenc, a külföldi magyarok lelkipásztori ellátásával megbízott esztergom-budapesti segédpüspök volt.

A külföldi magyar közösségek résztvevői a szentmisén kifejezésre juttatták, hogy ezekben a napokban csatlakoznak az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus ünnepi rendezvényeihez, és itt, Budapesten hazai testvéreikkel együtt akarnak tanúságot tenni nemzeti összetartozásunkról és mindenekelőtt a szeretet szentségében, az Oltáriszentségben, az Eucharishtiában és ennek ünneplésében köztünk élő Úr Krisztusról, az emberi üdvösség, az igazság és a szeretet kiapadhatatlan forrásáról.

Magyar Kurír